Преимущества портала электронного правительства
В КГУ «Государственный архив Бурабайского района» Управления культуры, архивов и документации Акмолинской области работает «Сектор самообслуживания». Здесь можно самостоятельно заказать государственную услугу «Выдача архивных справок, копий архивных документов или архивных выписок».

Для того чтобы воспользоваться государственной услугой, любой гражданин Республики Казахстан может обратиться в Государственный архив. Здесь, в секторе самообслуживания, где установлен компьютер, самостоятельно зайти на веб портал www.egov.kz, либо обратившись к архивистам, заказать необходимый ему документ — архивную справку о трудовом стаже, заработной плате, образовании, составе семьи и т. д. В течение 11 рабочих дней, зайдя на портале в свой личный кабинет, получить готовую справку. Весь алгоритм действий при необходимости помогут произвести архивисты.

График работы Государственного архива: с 9. 00 до 18.00 часов, с перерывом с 13.00 до 14.00, кроме выходных.
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Электрондық үкімет порталының артықшылықтары

Ақмола облысы мәдениет, архивтер және құжаттамалар басқармасының «Бурабай ауданының мемлекеттік архиві» КММ-де «Өзіне-өзі қызмет көрсету секторы» жұмыс істейді. Мұнда «Архивтік анықтамалар, архивтік құжаттардың көшірмелері немесе архивтік үзінділер беру» мемлекеттік қызметіне дербес тапсырыс беруге болады. Мемлекеттік қызметті пайдалану үшін Қазақстан Республикасының кез келген азаматы мемлекеттік архивында жүгіне алады. Мұнда компьютер орнатылған өзіне-өзі қызмет көрсету секторында веб-порталға өз бетінше кіру қажет www.egov.kz немесе архившіларға жүгініп, оған қажетті құжатқа — еңбек өтілі, жалақысы, білімі, отбасы құрамы және т.б. туралы архивтық анықтамаға тапсырыс беріп, 11 жұмыс күні ішінде порталға өзінің жеке кабинетіне кіріп, дайын анықтаманы ала алады. Қажет болған жағдайда барлық әрекеттер алгоритмін архившылар жүргізуге көмектеседі. 
Мемлекеттік архивтың жұмыс кестесі: 9-00  дан бастап, сағат 13.00-ден 14.00-ге дейінгі үзіліспен сағат 18.00-ге дейін

